
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

Σχολική Μονάδα: 11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ "ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ" - 9060235
Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 21/06/2023

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ»

Ενιαίου Τύπου Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο

Κωδικός Σχολείου (Υ.ΠΑΙ.Θ.): 9060235

Οργανικότητα: 7/θέσιο

Λετουργικότητα: 8/θεσιο

Διεύθυνση: Ρήγα Φεραίου & Σατωβριάνδου

Τ.Κ. 262 23 Πάτρα

Tηλ: 2610 220955

E-mail: mail@11dim-patras.ach.sch.gr

 

Εκπαιδευτικό δυναμικό σχολικού έτους 2022 - 2023: 21 εκπαιδευτικοί

9 Δάσκαλοι (ΠΕ70)

1 Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)

1 Εκπαιδευτικός Αγγλικών (ΠΕ06)

2 Εκπαιδευτικοί Εικαστικών (ΠΕ08)

1 Εκπαιδευτικός Γαλλικής Γλώσσας (ΠΕ05)

1 Εκπαιδευτικός Γερμανικής Γλώσσας (ΠΕ07)

1 Εκπαιδευτικός Μουσικής (ΠΕ79.01)

1 Εκπαιδευτικός Θεατρικής Αγωγής (ΠΕ91.01)
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1 Εκπαιδευτικός Τ.Π.Ε. (ΠΕ86)

Στο σχολείο λειτούργησε:

Τμήμα Ένταξης με 1 Εκπαιδευτικό (ΠΕ70)

Παράλληλη Στήριξη με 1 Εκπαιδευτικό (ΠΕ70.50)  

Ε.Δ.Υ. με 1 Kοινωνική Λειτουργό (ΠΕ30) και 1 Ψυχολόγο (ΠΕ23)

Βοηθητικό Προσωπικό:1 Καθαρίστρια, 1 Σχολική Τροχονόμος, 1 Σχολική Φύλακας

 

Το 11ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών «Παναγιώτης Κανελλόπουλος» λειτουργεί ως 8/θέσιο σχολείο και φοίτησαν σε
αυτό 124 μαθητές/τριες για το σχολικό έτος 2022–2023. Στο Τμήμα Ένταξης φοίτησαν: 16 μαθητές/τριες Στο
Ολοήμερο Πρόγραμμα φοίτησαν: 49 μαθητές/τριες.

Το σχολείο μας βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της Πάτρας και συστεγάζεται με το 6ο Νηπιαγωγείο Πατρών. Οι
κτιριακές υποδομές του σχολείου είναι σε αρκετά καλή κατάσταση. Στο σχολείο έγινε ελαιοχρωματισμός τη
σχολική χρονιά 2020-2021.

Η σχολική μας μονάδα διαθέτει: 9 αίθουσες διδασκαλίας, 1 αίθουσα Τμήματος Ένταξης, 1 αίθουσα Μουσικής, 1
αίθουσα Αγγλικής Γλώσσας, 1 αίθουσα Προβολών, 1 αίθουσα χώρου πολλαπλών Εκδηλώσεων, 1 Εργαστήριο
Πληροφορικής και 1 αίθουσα Βιβλιοθήκης. Το σχολείο μας έχει ενταχθεί από τη σχολική χρονιά 2020-2021 στο
Δίκτυο Σχολικών Βιβλιοθηκών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει ένα γήπεδο μπάσκετ και ένα γήπεδο
βόλεϊ. Λειτουργεί Σχολικό Κυλικείο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Βελτίωση των σχέσεων και της συνεργασίας μεταξύ των μαθητών, μαθητών-
εκπαιδευτικών, σχολείου-οικογένειας, σχολείου-συλλόγου γονέων/κηδεμόνων.
Προγραμματισμός της διδακτέας ύλης και προετοιμασία της διδασκαλίας
Υποστήριξη της διδασκαλίας μέσω καινοτόμων διδακτικών πρακτικών.
Ανάπτυξη δεξιοτήτων, απόκτηση ικανοτήτων και διαμόρφωση στάσεων μέσα
από τις θεματικές ενότητες των  «Εργαστηρίων Δεξιοτήτων».
Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών σε κοινωνικά, περιβαλλοντικά
και πολιτιστικά ζητήματα.
Αξιοποίηση των ψηφιακών εργαλείων στην καθημερινή μαθησιακή διαδικασία.
Υλοποίηση προγράμματος Παράλληλης στήριξης.
Εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης από το Τμήμα Ένταξης
Πραγματοποίηση εξατομικευμένων αλλά και ομαδικών παρεμβάσεων σε τάξεις
από την Ε.Δ.Υ. του σχολείου.
Ικανοποίηση των μαθητών από τη συμμετοχή τους στις δράσεις του σχολείου.



Σημεία προς βελτίωση

Κρίνεται αναγκαία η μόνιμη στελέχωση του σχολείου με Ψυχολόγο και
Κοινωνικό Λειτουργό που θα υποστηρίζουν το παιδαγωγικό έργο όχι μόνο μία
φορά την εβδομάδα αλλά σε καθημερινή βάση.
Διοργάνωση περισσότερων δια ζώσης ενδοσχολικών ημερίδων με γονείς για
θέματα παιδαγωγικής και μαθησιακής λειτουργίας του σχολείου.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το δημοκρατικό κλίμα στο σχολείο.
Οι καλές σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών αλλά και μεταξύ της διοίκησης
του σχολείου και των εκπαιδευτικών.
Η πολύ καλή συνεργασία της διεύθυνσης και των εκπαιδευτικών με τους γονείς
και όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία.
Η καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του διδακτικού προσωπικού.
Η πραγματοποίηση ενδοσχολικών επιμορφώσεων σε εκπαιδευτικούς και
γονείς/κηδεμόνες.
Η ενεργητική συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις
αναφορικά με τη χρήση ΤΠΕ στην εκπαιδευτική διαδικασία.
Η πραγματοποίηση διδασκαλιών από την Ενδοσχολική Συντονίστρια και την
Μέντορα και η μετέπειτα ανταλλαγή απόψεων και ο εποικοδομητικός διάλογος
από τους εκπαιδευτικούς με σκοπό τη βελτίωση των μεθόδων διδασκαλίας που
εφαρμόζουν.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη προσπάθεια για απόκτηση τεχνολογικού εξοπλισμού ανά αίθουσα,
ώστε η κάθε τάξη να έχει το δικό της προτζέκτορα (το σχολείο διαθέτει 5
προτζέκτορες).
Ανάπλαση του προαυλίου, ώστε να είναι πιο φιλικό στους μαθητές/τριες.
Αύξηση των εκπαιδευτικών δράσεων και των συμμετοχών την επόμενη χρονιά.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε:

Επιμορφώσεις των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, που είχαν την παιδαγωγική ευθύνη του
σχολείου.
Επιμορφωτικά Προγράμματα του ΙΕΠ όπως «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών 
στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων».
Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε πέντε ενδοσχολικές επιμορφώσεις.
Μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών στα πλαίσια της προσωπικής τους
επαγγελματικής ανάπτυξης.
Δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.
Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στα νέα Προγράμματα Σπουδών και στις ΤΠΕ Β2
επιπέδου.
Υλοποίηση δύο διδασκαλιών από την Ενδοσχολική Συντονίστρια στη «Γλώσσα»
και μίας διδασκαλίας από την Μέντορα στα «Μαθηματικά» με τη μορφή της
ετεροπαρατήρησης.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδοσχολικές επιμορφώσεις από ειδικούς φορείς για ενημέρωση εκπαιδευτικών
σχετικά με τη διαδικασία συμμετοχής σε προγράμματα Erasmus για το σχολικό
έτος 2023-2024.
Περισσότερες ενδοσχολικές επιμορφώσεις από ειδικούς φορείς σε
γονείς/κηδεμόνες.
Αναζήτηση συνεργασιών με γειτονικά σχολεία, για διαμόρφωση διασχολικών
δικτύων συνεργασίας.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
3
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις



-
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Αναφορικά με τον άξονα "Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών" και ειδικότερα την"Υποστήριξη και ενίσχυση 
της συνεργασίας μεταξύ των μαθητών/τριών", οι μαθητές ανταποκρίθηκαν με προθυμία στην ιδέα του
΄΄Υιοθετώ΄΄ έναν μικρό συμμαθητή μου και επέδειξαν συνέπεια στη στάση τους ως προς την προστασία των
μικρών μαθητών και υπευθυνότητα στη συμπεριφορά τους.

Αναφορικά με τον άξονα "Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση" και συγκεκριμένα την "Ενίσχυση ήπιων και
ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών/-τριών", οι μαθητές γνώρισαν καλύτερα τον εαυτό τους και τους συμμαθητές
τους (μέσα από δράσεις γνωριμίας και συνεργασίας).  Έμαθαν να διαχειρίζονται καλύτερα τα συναισθήματά
τους, να κατανοούν τα συναισθήματα των άλλων και να επιλύουν ειρηνικά τις διαφορές τους, να συνεργάζονται
και να δημιουργούν όλοι μαζί. Εξοικειώθηκαν με τα εργαλεία της τεχνολογίας, εξέλιξαν και διεύρυναν τις
γνώσεις τους. Η μαθησιακή διαδικασία έγινε πιο ευχάριστη και ενδιαφέρουσα με τη χρήση τους και τα
μαθησιακά αποτελέσματα ήταν ικανοποιητικά. Η επίδοσή τους βελτιώθηκε και οι απορίες τους λύνονταν πιο
γρήγορα και εύκολα με τη χρήση του διαδικτύου κατά τη διάρκεια του μαθήματος.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάσθηκαν δυσκολίες κατά την πραγματοποίηση των δράσεων.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Ειδικότερο Θέμα

Επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς για τις συγκρούσεις μεταξύ των



μαθητών/τριών, τη διαχείριση αυτών, την προσαρμογή στη σχολική ζωή και τη
διαχείριση των συναισθημάτων, σε εκπαιδευτικούς και γονείς.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


